

Зимние забавы

Букву З мы решили назвать “Зимние забавы”, забавы зимой.

Всегда русские люди очень любили кататься на санках, это было всегда очень популярно. Катались на санках и молодые люди, и дети. Сейчас, вы видите, за мной одна из таких горок, где сегодня дети с радостью катаются на санках. Используют современные средства. Есть санки, есть такие плоские штуки, называются “ледянка”, с ней очень здорово спускаться с ветерком с горки. А самое популярное – вот это средство. Это называется “ватрушка” (современные санки), потому что мы очень любим сладкую булку, которая называется “ватрушка”. И это средство на неё очень похоже, поэтому сегодня наши дети с большим удовольствием катаются на ватрушках. Это ещё не бобслей, но подготовка с самого раннего возраста.

“Москва по алфавиту” вышла на лёд! Наш любимый вид спорта – коньки. Олимпийский вид спорта! Мы любим с детства кататься на коньках.

Здравствуйте. Мы на ВДНХ, и вы помните, осенью в сентябре мы вам показывали этот фонтан. Надеюсь, вы его хорошо помните. Вот он, такой красивый. И как красиво было, как цвели розы и спокойно прогуливались здесь мамы с детьми. И вы видите, что здесь сегодня. Сегодня здесь тоже много народа, как летом, и все они катаются на коньках, потому что мы любим кататься на коньках зимой. Каток на ВДНХ, ему только 4 (четыре) года, это самый большой каток в Европе. Здесь любят кататься и москвичи, и все, кто приезжает в Москву. И вы видите, как с большим удовольствием здесь все катаются. Холодно, но страна наша северная, лёд сегодня отличный. Сейчас минус 20 (двадцать) градусов! Мы пойдём греться и кататься дальше.

“Москва по алфавиту” не только встала на коньки, но и встала на лыжи. Мы спортивная команда! Другой вид зимнего спорта, который мы очень любим, – это лыжи. Мы любим кататься на лыжах в лесах или в парках. Посмотрите, пожалуйста, мы сейчас находимся в парке “Лосиный остров”. Лосиный остров – это очень большая территория. Когда-то здесь русские цари охотились. Парк называется “Лосиный остров”, потому что здесь раньше было очень много лосей и на лосей охотились. Сейчас это национальный парк, никто на лосей не охотится, но до сих пор лося можно встретить в лесу. И вот мы сегодня лосей встретили.

В лесу обычно народу мало, когда зима и когда очень холодно. Сегодня минус 20 (двадцать). Вот она лыжня бежит вперёд – и вот вдруг можно встретить такое загадочное существо, духа леса, называется он лесовик. В наших парках очень

красиво, и для детей здесь строят специальные домики, где живут фантастические персонажи. Посмотрите, вот это – страшная лесная ведьма – Баба-яга.

Уже март, но, как вы видите, в Москве ещё зима. Поэтому сегодня мы пришли в горнолыжный комплекс, который находится совсем недалеко от центра Москвы, всего 10 минут на метро. Сегодня рабочий день, поэтому здесь не очень много народу, но даже в рабочий день мы очень любим заниматься зимними видами спорта. Мы любим кататься с горы не только на санках, не только на ватрушках, но и на горных лыжах и на сноубордах. Мы находимся в городе, не за городом. За мной – самый настоящий жилой район. Здесь живут люди, и совсем рядом с этими домами люди тоже могут кататься на горных лыжах и на сноубордах. Если вы заядлый лыжник или сноубордист и вы находитесь в Москве зимой, вы вполне можете заниматься своим любимым спортом прямо в городе.